
Karar No
karar Tarihi
Evrak No
Oturum
Birleşim No

58

11.04.2025

3784

l
3

T.C.
POLATLI BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLiS KARARl

27.03.2025

MALi HiZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
FAALIYET RAPORU
l4:3l

T,FAN B,RAL, GıRA, TEMuRER lff."İİlHtffiIlrffitryA, yAsiN coşAR yAĞcI, BrRoLGöKçE. Hü.AMETTiN B,LAT., ozctjn vaüeı*l'riüİ rislr_ovcı, sAiM ELçi, yüKsEL yANMAz,AYKUT HAKBİLİR, MUHSİN SNAN ERDev, ernnuıılilışıi]oı.vcu ranııAN, öZCAN KöKLü, MESUTYETIK. YUSUF DENiz, BüLENT KiRrNç. AysEL oEvln, ieüvi rav^. l;ır;i b;-E:-R:ö*rl* aozroe,
§İJ.,TE]$[^- 

ALi RüZA KoÇoĞLU. nectp a«soy, iieı,ıia eoRAN, Esna niıcrc.'ev»nı BALoĞLu.

sERpiL ö,Tü,RK, Mu*or rr^f,O'LANTIYA 
KATILMAYANLAR

KARAR ÖzETi
2024 Yılı Faaliyet Raporu

KARAR

GüNDEMİN İKİNcİ MADDESiNİN MüZAKEREsİut crçİı,»İ.
MECLiS BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA: 5393 Sayıtı Belediye Kanununun 56. Maddesi gereğiBelediye Başkanının 

: _ .. _Y]lt,\ raaliyet Raporunun'' miizakeresi. Dedi.Mevzuat gereği Betediye Başkanı Meclis I. Başkan vekili iifan BURAL,a Meclis Yönetimini bıraktl.

MECLİS L BAŞKAN VEKİLİ TUFAN BURAL: 2024 YlıFaaliyet Raporuna ilişkin başkanımrz size sunumyapacak. Buyurun Başkanım. Dedi.

BELEDİYE BAŞKANI MÜRSEL YILDIZKAYA sÖz ALARAK: Değerli meclis üyelerimiz klymetlimisafirlerimiz_ hepinizi saygıyla selamlıyorum. ısıınaa uiz ıir yıl Faaliyet Raporlannı kitapçık haliıde kendimizbasnrarak sizlere ulaşnnyordum ama malum tasam.ıf tedbirleri genelgesi gereğince bu yı size dijital olarakgönderdik, Yani bunları incelemiŞ olmanız gerekir tabi 2004 yrlı özelliÜe ,ğmİor*r, aonem yani 31 Marttansonraki dönem ülkemizin ic[ae.lY!-ırynuİ olduğu ekonomik sıkınhlardan dolayı, daha doğrusu ekonomikdurumdan dolaYı alınan tasamıf tedbirleriyıe'şeı<;laİnaİ yanİ u"l"aiy"mirin v"p."v,' jtişl- juğü pek çok proje butedbirlere takıldı, Ama tabii ki biz bunun iışında daha once başladığımız bütiin pıojeleri tamamladık. Mesela bakönce Şunu da söylemek isterim. polatlı Belediyesi geç.ş io yıa" olduğu gibi bıı yıIda 2024yıhnda da şeffaf birŞekilde kaPılannı halka sonuna kadar açarak, ır"Ttİu İ].İiİt" 
_olarak hemşerilerimizin yanında olarak, onlanngörüşlerini kanaatlerini dinleyerek onlara göre şehri planlayarat 1, aor"J '!eçırai. Tabi bizimçahşmalarıınızdaki en büyük güç kaynağımız p-otatlııı'cegerıi hemşerilerimizdir. onlann 1estekleridir. onlanndualarıdır, Tabi bu tedbirlere 

1ağm91 bi geçen y,ı o ..i,..uı ma1ıalle olmak tır"."_j-.ul,uıı"mizde ütiyacaYönelik sosYal amaÇlı mahalle konaklarını İamamİadık. Dolayısıyla artık çoğunrın çewe düenlemesi filan bitti.Yani inşaatları da tamamladık. Birçogu da tuııanımaya iaşl adi zaten. B;rr; 

';;;;;ıyorum 

bugün yannaÇllacak olan belki de aÇıldı bilmiyorum ııehmet akiİıı,ıaııİlesi Sağlık o;d;ffİ;; "Öım 
ettit. Sanıyorumtaşındılar.diYe biliYorum öYle bir bilgi aldım onu stiyı.y"y,.. Yine dort -uırİııe-lra" -Jİ.u mahalle ofisleriYaPtık, Bizim geldiğimizde muhtarlanmızrn çuı,ş*^ şurtii., p"k ryg* d.ğiİ;; ;;r.* e;Üİİ,-irae biz on yıldırpeyderpey bir Çok köy dahi] olmak üzere bu mrhturııt onrı.ln, hayara geçirdik. Yine Fatih Mahallemizde PazarYerini bitirdik her Şey bitti fakat pazarcı tu.a"şı".lmİrİ" 

-ıgili 
ui, İrk,; ;a;; ;;ıİkÜ.,ndun dolayı açılışıgerÇekleŞemedi, Hatta dün değil ewelsi gtltı itibari ile kura_ çekecektik bir h"afta 

'ertel"Jit. 
ınşuaııuı-l l0_i5 güniÇerisinde kurasını ÇekiP mahaİlenin 

1rlr."-tir" 
-.*"rs-'İJui poı"ı, büyüyor özellikle poİurl,n,n çevresinde çokbüYük inŞaatlar var Şentepe Mahallemizde, istitıaİ ıı,ıaııaıı"mira", ü"ir-"i aiii-ı.lrn"-ıı".izde, şehitlikte
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buralarda bir Çok Park inŞa ettik arkadaşlar şunu_ifade edeyim. Bizim parklanmızın tamamını kendimiz yapıyoruz.projeyi hazıılayıp, ihaleyi yaptığımlz zaman çok yüksek maliyetli işĞr çıktı ı.u.ş,-r- u; kendi ekibimizle kentmobilYaları dahil, Yani kamelYası banh dahİl çim dikmesinİ kadar, bordüıünİ"n t"toounu o}un setine kadarkendi imkanlanmlzla bunlan. YaPmaya çalışıyoruz ve çok ucuza mal ediyoruz. Tabi bu çerçevede asli görevimizolamasa da, camilerimizin, :\utl-_':rn talipleri oluyor bizden. Bizde İr"-* ır.-"r-ultıı, talepleri karşıladık.Biz ben ve Ankara BüYükŞehir Belediyemiz 8zeılikıe İbadethanelerimizin ," 
"giti;L;,nlanmzın ihtiyaçlannıkarŞıladık, GeÇen Yıl Yine şehir merkezim2de, Bazı köylerimizde ciddi asfaTİ ;;ıİ;;;" yaptık tabi ki yeni

YaPılan Yerlerde ihtiYaÇ devam.ediyor. Tabi ki inşallah bu yılda onıan tam;ıa;;; pıunıryo.r. Biliyorsunuzherkesin övgüYle bahsettiği Eskişehir.yolu aydınlatrna proje m.iz.ve peyzajpğemiz Kariyotıınun geçiş giizergahıile ilgili aYnısını Şuanda Yunak yoluna yİpryo^r. iİuÜ-iri yaptık hatta direklerimizi teslimde aldık ihaleŞartnamesi gereği, TEDAŞ tan tir onay tefıiyoruz. Çok az biİ şİy kald. oda biter bitmez ınşalıah çok kısasürede 15-20 günlük bir sürede bunlan montajını yup,p hir..t" sunacağız yani şehrimizin her iki tarafında girişÇıkıŞlanıa bir 
_Çeki düzen getirmiŞ oJacağız. artajaşıar bunun yanında imar planlannda şuanda polatlıda hemenhemen her bölgede inŞaat YaPılabiliyor. Yani Mehmet eı.lr uoıge.l 1.g_" ;;;k y"prıİşryo.. ş"nt"pe bölgemizimara aÇlk YaPılaŞıYor. İstiklal Mahallemiz imara açık yapılaşıyotr. ş"hitıik *İ;"'.İİ.İİ uçrt yapılaşıyor. Sonolarak da biraz ylan hikayesine dönen ıızunca yııai çoziııemeyen çözmek için ğeçmişte l0 yıl uğraşılan YakupÇELIK döneminde hatırlıYorum ben. Bizimde İam ıb yıl uğraştığımız hatta l l sene oldu. yeni Mahalle imarplanımızla ilgili her Şeyi bitirdik. Parselasyon uygrıu-usrni aa laptık. Şu anda ntıxıtş"ıri, imar DairesindeinceleniYor olağanüstii bir sıkınn olmaz ise Encümene girŞ askıyİ İ,tu.rr. ruui u*"'a" İovı. bir sorunla karşıkarşıyayız arkadaşlar, Çok eski yapılar var küçük parselĞr var. rab; iıerkesin pu...ılri ttıçlıı. küçük yapılaşmayıuYgun göremeYiz, Orada minimum.Parsel büyüklüğü 2000 metre dolayısıyla uutardaşüu.,-,r, mecburen mevzuatgereği hisselendirmek durumunda kalıyoruz 

-buda 
İazen itirazl,ara seb"p oıubiılyo.. raulpıan kesinteşti önemliolan oYdu asll olan oYdu. 5000 lik kisinleşti. 1000 lik ı."slnıeşti.- İnşlaıı;;İ -"*ja", eğer itiraz sayısıÇokta fazla olmazsa ben bu yıl iÇerisinde oradaki tapulann dağıtılacağını şehrin o bölgesininde en iyi yerinin hattahlzlı bir Şekilde yapıIaşacağınl dii§ünüYorum. B*u, yunrnJu Istiklal Mahallemizin Planı çok büyük bir plan budaYakup Bey döneminde baŞlamıŞ bi.r qılldı, o da on ylla ulaştı o plana ama uygulanabilir bir plan değildi. BizdebüYük efor sarfettik, Şu anda onunda lO00 lik 50OO liği bitti. Uç etaba ayırdık bölgeyi. Bir hastanenin karşısı hızlıtren arası Haymana yolu öbür tarafı. Hızlı trenle borianın olduğu alan. Bird" 

"rıii 
i,"ı",ı,v, doğru olan alanındauygulamalarını yaplyoruz Şuanda hastane karşısındaki alanında parselasyoİunu yaptık. Büytikşehir Belediyesinegönderdik oradan inŞallah onaY bekliyoruz. Tabi bunun yanında sosyal Üeleaıyeciıit anıa#ındu şehirdeki ihtiyaçsahibi herkese el uzatmala devam. ediyoruz. Hatta bu y,İ !"ç"n yıllara göre daha faz|ayardım yapmaya çalıştık.Bunu da büYükŞehir belediYemizle 

. 
entegre bir ş"kild"" 

' yup,yo-z. onlannda burada ofisleri var. yanivatandaŞlmız BüyükŞehirin hizmetlerini di datıa kaıiteıi aısin- diye birlikte uiri. ur."a" Sosyal YardımMüdürlüğümüzde onlarında ofisleri var. Yine Fen işlerinin numaratajı bizim Fen işlerinde dolayısıyla buradansağllklı bir Yardım sürecini Yönetiyoruz. Tabi bunun yanında,kültiirel anla.d. ç;İ İyü;bir alandır çün}ü pekÇok etkinlik YaPtık Pek çok sosyal faaliyetler yaptıt. Hala kuşlarımız joıu jolu devam ediyor eti,itmeıkezimizde Çocuklanmız 
. 
eğitim . alıyor İcı.ıtıiphanelerimiz de, .po. ,uıonıu.r*rrdu, eğlencemerkezlerimizde, Polathnın evlaılan hizmeİ almaya devam ediyorlar Tabi bu çerçevede biz bu şehrin ikitane önemli tarihi değeri olan Sakarya. ve Gordion ile ilgili de çok büyük çaıi;J; yupt,k yup.uyu d"ru,,ediYoruz bizim önceliğimizdir- Gordion biliyorsunuz"bizim- de katkıla ";r; İ; 'Bİkanııklann, 

AnkaraBüYükŞehir BelediYesi'nin de katkısıyla 2025 yıIı Eylül ayında _IINESCO Dün|a Mirası listesine girdibiliyorsunuz. Bu Ankara'nın i|l ltınva -iraŞd, tıı.".liin 20 Dıinya ş. 
-l'.ra" 

pı"ı"ma çalışmasıiçerisindeyiz Büytikşehir Belediyesinin yupu"uğ, işler var biz belediye olarak kendi sorumluluklanmızyerine getirmeye gayret gösteriyoru1 ıniai< şo-tııgıyı de vermek isteıim burada 20|2 yı|ındaYakup Beydöneminde YaPllan böIgedeki imar planı iptal ;dil yİni bİrratunduşın başvurusu ,or."*du o gün güya planYaPılırken ilgl|i ziraat mühendisi'nin gcırıışti imzasİ yok gerekçesiyİe 
"-e"; İ0;;;;;;.iş 12 sene geçmişanlaYamadığımlz bir Şekilde ne hikmetse bizim bu plan iptal ediıai. oraaa polatİ-İelediyesi ot bedeliödemiş zamanmda bizim o tesisin olduğu alanda zzo aontım düzeltiyorum toplamda 237 dönümliik bir alanbizimdi Şu anda iPtat oldu ama aiz nukuki siirece devam eİtiriyoruz'yani o utıç"a" 

"Ii-izden 
gelen gayretigösteriyoruz tabii ki Gordion bizim için çok önemli Po]atlı'yı başka illere başka ülkelere üaşıyan birdeğerimiz bununla ilgili geçmiş l0 yılda olduğu gibi bundan sonra au ırır."ı"r. a"vİm edeceğiz. celen
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misafirlerimizi zateı biz ağrlıyoruz_ ama tabii ki bu bölge koruma alanında olduğu için de asllnda LINESCO
bizden Çok Şeyde istemiyor o bölgede. Varlığı korulun Jiyor yani LINESCo Dünya Miras listesi,ne girmeninasıl amacı gaYesi ve oradaki varlığı korulun diyor biz de o değerleri koruyarakİrada misafirlerimize dahageniŞ sosyal alanlar oluŞfurmak için elimizden gelen gayreti gös-termeye çuirş,yo.r. iabii Sakarya MeydanMuharebesi zaten bizim yakın tarihimizin gurur duydugumuz büyüL bi. j"rtunın yeri Büy.ıik Atatiirk,ün
Sevk ve idare ettiği destan bunu da her firsatta heı platfoıiıda butundufumuz her yerje dile getirerek onu datanıtrmlnr YaPıYoruz. Tabii geçmiş yıllara göre çok ciddi bir misafıİAkın,ı vaİ bu bölgeJe biz de onlanburadan en iYi Şekilde uğurlamaya elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Tabii Kültiir MüdürlüğübünYesinde sPor kulüPleriml' ile ilgili de çalışİralarımız var. Bildiğim kadarıyla voleybol, hentbol,futbol,masa tenisi bilek güreşi yani 7-8 datda çocuklanmza spor destegiveriyoruz onlara her tıirlü desteğisunabiliYoruz, Çünkü Yasa bize Amatör Spor Kulüpleri doğrudan destekİeme y"tı.irİ u."yo. uütçemizin bellibir oranında onları ayi destek veriyoruz. Bazen aİ da olsİnakdi destek de yapabi]iyİİz. i;;.;tıt)..;;
bir sPor KomPleksi inŞa ettik onu da teslim ettik bu da büyiik bir ihtiyaçtır. yunr.rrÜti hemen arkamızdaki
sentetik saha YetmiYor zaten şu anda bir başka sahada oüuşturmuş- oİduk ama elimizde malzememiz varbakanlıkla anlaŞabilirsek Allah nasip ederse kapalı spor salonunun arkasındaki alana da biz yapalrm sporalanını diYe bu günlerde de bugün yarın bulunacağ,İ brn* yanında değerli arkadaşlarım tabii ekonomik
Şartlardan ötiirü bazı hizmetlerde aksamalar olabilir biz bunu peki yans'ıtmadık. Az bir gelirken baktımbizim borÇ.stoğumuzla geÇen_ yılki borç stoğumuz arasında çot ttıyrit fark var zaten bizim en büyükborcumuz Şirketimizin borcu daha doğrusu Sosyal Güventik Kurumunaydı. Şirketin Vergi borcu kalmadı.Sağ olsunlar her aY kesiyorlar ıııkarıdan 15-15 biz de onları iıaemiş oıuyorur_ Aııah nasip ederse borçStoğunu mahsuPlaŞarak daha da aza indirebilir veya sıfırlayabilirsek inşallah mevzuatta eıverdigi müddetçe
::k 9:hİ 

büYilk.iŞler YaPmak bizim. için_ çok ,o, oİrnuyu"ukto çünkti gerek şut r,-,n g.r.ı. sizlerin BelediyeMeclis UYesi aıkadaŞlarımızın gerek çalışanlar,.rr,., 
'b.. 

konuda çok büyük bir tecrı"besi var neyin nasıl nezaman _y_apacağımızı hangi _imkanlarla yapacağımızl biliyoruz Allah'ın izniyle ben tabii daha çokkonuŞabilirim ama vaktinizi fazla almak adına kısaca bunlaİdan bahsetmiş oıdum. Tabii lehte aleyhte sözolacak arkadaŞımıZ Varsa da Onları dinlemeye varsa cevabımrz da onİara ,"_"y. hazır olduğunuzubeliıliYorum teŞekl«ir ediyorum Tabii ki bu dönemi biz sizlerle geçirdik neıeJıye'ıle"ıis ür"d;;;;
ÇalrŞanlanmıza teŞekkür ediyorum aynı zamanda da bizi ydlnız b,.uÜuy,n hemşerilerimize buradan bir kezdaha teşekktir etmek istiyorum, Teşekkıiı ederim.

Değerli Hemşehrilerim,

Polatlımızın Yannlan, hemŞehrilerimizin refahı ve mutluluğu için durmaksızın çalıştığımız 2024 yı|ınıhep birliktegeride bırakırken, Polath Belediyesi Faaliyet RaporuınĞ sizlerle paylaşm;nr; g"r--; yaşıyoruz. t aaliyetraPonımuz; belediYemizin 2024 Yılı. bolunca hayaİa geçirdiği projeler, hizmetüer ve"yatınmları şeffaf bir şeki1dekamuoyuna sunarken aynı zamanda geleceğe 
-yoneliı< 

heİeflerimize de ışık tutmaktadır. Hemşehrilerimizindualan, onlardan aldığımız destek.ve..güvenle iolatlımzı çok daha ."a"-, ti-"t "" güçlü bir şehir halinegetirme hedefimize emin adımlarl a ilerliyoruz.2024 Yılı alrya;ldan, sosyaı hirmetıe.e, y"ni !ro.;eı".ı-ize ve çevTedüzenlemelerine kadar bir Çok alanda.önemli adımlar attÇ,mı, bir yıl oldu. Şehrimizin ekonomik, kiiltiirel vesosYal kalkınmasına katkı sunan Yeıi_ projelerimizle her-yıl olduğı giUl l,emş"ı,rİı".mlrin yaşam kalitesiniyükseltmeyi amaÇladık. Katılımcl belediyecilik anlayışımız doği]ltu*sunda; ır".ş"ı,.iı".i-irin beklenti vetalePlerinj dikkate alarak Çalışmalarımıİı her alanda sürdtırd-ük. Halkımızm 'J".İ.cıvı. 
2024 yıIında

tamamladığlmız; Yeni Spor Tesisleı, Yeni Sağlık Ocağı, Fatih yeni Kapalı puru, İZ.. gibi projelerimizPolatlımızın Yannlarınl Şekillendiren önemli merkezleı olaJaİ.t,r. 2025 YıIı içeİisi.,de «le başta hanımefendilere vegenÇlere Yönelik Yeni Projelerimiz olmak_ üzere şehrimiz yine bir çok ilkle tuluşacaktır_ du vesileyle; 2024 yı|ıbolıınca Polatlımız iÇin emek v.ere1 tiim bele<İiye çalışanlarımıza, değerli meclis üyelerimi ze ve bizlere güvenen
k_lYmetli hemŞehrilerimze teşekkürlerimi _sunryo-.. Hep birlikte »İnyu vi.u.,, 'vu.tu-§"ı,i. ," Kadın DostuKent .unvaılarınl kazandırdığımız Polatlımız için dündİen daha fazlİ çaı,şmaİa J"ru.İ 

-"a"""glr. 
Sevgi veSaygılarımla.

BelediYe BaŞkanı Mürsel YILDIZKAYA'nın 2024 yılının l yıllık faaliyetini anlatan özet konuşması yapıldıgerekli bilgilendirmeler YaPıldı. 2O24 yıIı Faaliyet Raİorunrnun kubrlü oya sunudu. vup,r- oyıu-u ,eticesinde;
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